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Університетські технопарки. Це спеціальні центри, які створені для підтримки 
технологічного підприємництва. Технопарки надають інфраструктуру, технічну та 
консультаційну підтримку для стартапів. 

Університетські підприємства. Університети можуть створювати підприємства з 
метою комерціалізації результатів наукових досліджень та розробок. Ці підприємства 
можуть мати доступ до інвестиційних ресурсів та інтелектуальної власності 
університету. 

Університетські дослідницькі центри. Ця модель передбачає створення 
спеціалізованих дослідницьких центрів, які знаходяться унутрі університетів та 
співпрацюють з іншими відділами та дослідницькими групами університету. Ці центри 
зазвичай фінансуються з джерел, пов'язаних з університетом, та забезпечують підтримку 
наукових досліджень та розробок [3]. 

Університетські інкубатори. Ця модель передбачає створення спеціалізованих 
інкубаторів для стартапів, які знаходяться унутрі університету. Ці інкубатори 
забезпечують підтримку для розвитку стартапів, таку як консультаційні та технічні 
послуги, доступ до інвесторів та мережі партнерів, а також фінансову підтримку. 

Основні зовнішні моделі академічного підприємництва [4]: 
Ліцензування технологій. Ця модель передбачає передачу прав на використання 

технології зовнішнім компаніям за певну плату або відсоток від прибутку. Університети 
можуть виступати як власники патентів та інтелектуальної власності. 

Співпраця з комерційними структурами. Ця модель передбачає створення 
спільних підприємств з комерційними компаніями з метою розробки та виробництва 
нових продуктів. Університети можуть надавати свої наукові розробки та дослідження, 
а комерційні компанії – свої ресурси та фінансову підтримку. 

Інкубаційні програми. Ця модель передбачає підтримку стартапів та малих 
підприємств університетом. Університети надають інфраструктуру, консультаційну та 
технічну підтримку, фінансову підтримку та доступ до мережі інвесторів. 

Фонди ризикового капіталу. Ця модель передбачає створення фондів ризикового 
капіталу, які інвестують у стартапи та інноваційні проекти. 
 

Література 
1. Кирилюк В. В., Колядич О. І., Рябоконь І. О. Академічне підприємництво молодих вчених України в 
сучасних умовах. Трансформація менеджменту бізнес-організацій: сучасні тренди та виклики: 
монографія. За заг. наук. ред. М. П. Сагайдака, Т. О. Соболєвої. Київ, 2021. С. 272–287. 
2. Кнут А., Красовська О. Академічне підприємництво в Україні. URL: https://fnst.org/sites/default/files/ 
uploads/2016/08/08/aeinukraineukr4web.pdf.  
3. Чухрай Н. І. Академічне підприємництво за кордоном та в Україні. URL: http://ena.lp.edu.ua:8080/ 
bitstream/ntb/12705/1/068_Akadem%D1%96chne%20p%D1%96dpri%D1%94m_448_458_714.pdf. 
4. Kolot, A., Kozmenko, S., Herasymenko, O. (2010). Development of a Decent Work Institute as a Social Quality 
Imperative: Lessons for Ukraine. URL: https://ir.kneu.edu.ua:443/handle/2010/36528. 
 
 
УДК 339  

Ахбаш А. С., студ. БПКД2-20 
Гончаренко І. М., к.е.н., доцент 

Київський національний університет технологій та дизайну 
 

МІЖНАРОДНА ЕКОНОМІКА ТА ЇЇ РОЛЬ У ЗРОСТАННІ  
ДОБРОБУТУ ЛЮДСЬКОЇ СПІЛЬНОТИ 

 



Секція 1. Розвиток інноваційного 
підприємництва та стартап-ініціатив 
у повоєнному відновленні України 

Всеукраїнська науково-практична конференція молодих учених та студентів 
«ДОМІНАНТИ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО  

РОЗВИТКУ УКРАЇНИ У НОВИХ РЕАЛІЯХ» 

 

42 

Міжнародна економіка – це складна система, яка передбачає обмін товарами, 
послугами та капіталом між країнами. Ця система відіграє вирішальну роль у зростанні 
добробуту людської спільноти. 

Міжнародна економіка має довгу історію, яка сягає давніх часів, коли торговці 
обмінювалися товарами через кордони. Однак сучасна міжнародна економіка почала 
формуватися в колоніальну еру, коли європейські країни заснували колонії по всьому 
світу. Колоніальні держави експлуатували ресурси колоній і транспортували їх до 
Європи для переробки та виробництва. Це призвело до появи глобальної торгової 
мережі, яка з’єднала різні частини світу. 

Міжнародна економіка зробила значний внесок в економічне зростання та 
розвиток у всьому світі. Зростання міжнародної торгівлі призвело до розширення ринків 
і створення нових можливостей для бізнесу. Це призвело до створення нових робочих 
місць, підвищення доходів і покращення рівня життя людей у багатьох країнах. 

Міжнародна торгівля також сприяла передачі технологій і знань між країнами. Це 
дозволило країнам, що розвиваються, наздогнати розвинені країни та отримати вигоду 
від новітніх технологій та інновацій. Наприклад, багато країн, що розвиваються, змогли 
заснувати власні технологічні індустрії, такі як галузь програмного забезпечення в Індії. 

Зростання міжнародної економіки також призвело до розвитку інфраструктури в 
багатьох країнах. Потреба в ефективних транспортних і комунікаційних системах 
призвела до будівництва доріг, портів, аеропортів і телекомунікаційних мереж. Ця 
інфраструктура не тільки сприяла торгівлі, але й покращила загальну якість життя людей 
у багатьох країнах. 

Окрім цього, міжнародна економіка відіграла вирішальну роль у зменшенні 
бідності в усьому світі. Зростання міжнародної торгівлі створило нові робочі місця та 
збільшило доходи людей у багатьох країнах.  

Це дало змогу багатьом людям вирватися з бідності та підвищити рівень життя. 
Міжнародна допомога та допомога розвитку також сприяли зменшенню бідності в 
багатьох країнах. Світовий банк та інші міжнародні організації надали позики та гранти 
країнам, що розвиваються, щоб підтримати їхні зусилля щодо розвитку. Ця допомога 
була використана для будівництва шкіл, лікарень та іншої соціальної інфраструктури, 
що покращило якість життя людей у багатьох країнах. 

Крім того, міжнародна економіка сприяла культурному обміну між країнами. 
Обмін товарами, послугами та ідеями призвів до розвитку глобальної культури, яка 
виходить за рамки національних кордонів. Це дало змогу людям з різних куточків світу 
вчитися одне в одного та цінувати різноманітність людських культур. 

Культурний обмін також призвів до розвитку глобальної свідомості, яка визнає 
взаємозалежність людей і країн у всьому світі. Це призвело до розвитку почуття 
глобальної відповідальності за благополуччя людської спільноти. 

Міжнародна економіка також відіграє вирішальну роль у захисті навколишнього 
середовища. Зростання міжнародної торгівлі призвело до розробки глобальної 
екологічної політики та правил. Ці політики та правила допомогли зменшити вплив 
економічної діяльності на навколишнє середовище та сприяти сталому розвитку. 

Крім того, міжнародна економіка також сприяла передачі екологічно чистих 
технологій і практик між країнами. Це дало змогу країнам, що розвиваються, прийняти 
більш стійкий розвиток і зменшити свій вплив на навколишнє середовище. Наприклад, 
багато країн, що розвиваються, змогли прийняти технології відновлюваної енергії, такі 
як сонячна та вітрова, завдяки передачі знань і технологій з розвинених країн. 

Незважаючи на численні переваги, міжнародна економіка також стикається з 
кількома проблемами, які необхідно вирішити. 
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Перш за все, зростання міжнародної економіки призвело до збільшення нерівності 
всередині та між країнами. Хоча деякі країни отримали вигоду від зростання 
міжнародної торгівлі та інвестицій, інші залишилися позаду. Це призвело до збільшення 
нерівності доходів усередині країн і до збільшення розриву між багатими та бідними 
країнами. 

Окрім цього, зростання міжнародної економіки також призвело до погіршення 
навколишнього середовища, включаючи забруднення, вирубку лісів і зміну клімату. Це 
призвело до негативного впливу на здоров’я людини та навколишнє середовище, а також 
загрожує довгостроковій стабільності економічного розвитку. 

Зростання міжнародної економіки також призвело до експлуатації праці в 
багатьох країнах. Робітники в країнах, що розвиваються, часто працюють у поганих 
умовах і за низьку заробітну плату, і вони не мають доступу до основних трудових прав, 
таких як право на об’єднання в профспілки та ведення колективних переговорів. 

Щоб подолати ці виклики, потрібна більш справедлива та стійка міжнародна 
економіка. Це вимагає скоординованих зусиль урядів, бізнесу та громадянського 
суспільства для сприяння економічному зростанню, яке є інклюзивним, екологічно 
стійким і поважає права людини. 

Досягнення більш справедливої та сталої міжнародної економіки вимагає 
багатогранного підходу. Уряди відіграють ключову роль у встановленні політики та 
регулювання, які сприяють економічному зростанню, захисту навколишнього 
середовища та соціальній справедливості. Ця політика повинна бути розроблена таким 
чином, щоб забезпечити справедливий розподіл вигод від економічного зростання, 
мінімізацію впливу на навколишнє середовище та дотримання трудових прав. 

Підприємства також відіграють важливу роль у сприянні більш справедливої та 
стійкої міжнародної економіки. Вони можуть зробити це, запровадивши стійку бізнес-
практику, інвестуючи у відновлювані джерела енергії та зелені технології та поважаючи 
трудові права. Компанії також можуть відігравати певну роль у сприянні інклюзивному 
економічному зростанню, надаючи можливості працевлаштування та підтримуючи 
місцеві громади. Громадянське суспільство також відіграє вирішальну роль у просуванні 
більш справедливої та стійкої міжнародної економіки. Неурядові організації можуть 
виступати за політику та правила, які сприяють сталому розвитку, захисту 
навколишнього середовища та соціальній справедливості. Вони також можуть 
контролювати діяльність підприємств і урядів, щоб переконатися, що вони діють в 
найкращих інтересах людської спільноти. 

Підсумовуючи, міжнародна економіка відіграла вирішальну роль у зростанні 
добробуту людської спільноти. Це сприяло економічному зростанню, зменшенню 
бідності, культурному обміну та захисту навколишнього середовища. Однак міжнародна 
економіка також стикається з кількома викликами, зокрема нерівністю, погіршенням 
навколишнього середовища та трудовими правами. Досягнення більш справедливої та 
стійкої міжнародної економіки вимагає скоординованих зусиль урядів, компаній, 
громадянського суспільства та окремих людей. Працюючи разом, ми можемо 
побудувати більш справедливе, стійке та процвітаюче майбутнє для всіх членів людської 
спільноти. 
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